
 
 
 
 
 
 

 

SIMULASI 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

PROGRAM SEKOLAH PENGGERAK ANGKATAN II 
 
 
 

SEMESTER                    :   1 
 

KELOMPOK                    :   B 
 

TOPIK                             :   MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI 

TEMA                              :   KEBUTUHANKU 

SUB TEMA                      :   MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI    

SUB-SUB TEMA             :   KUE KLEPON  ( ONDE – ONDE ) 

NAMA                              :   SYUKRA, S.Pd 
 

JABATAN                        :   KEPALA TK NEGERI PEMBINA KOTA PARIAMAN 
 

NO. HP                            :   08126767902 
 

UNIT KERJA                   :   TK NEGERI PEMBINA KOTA PARIAMAN 
 

ALAMAT UNIT KERJA    :   JALAN SB.ALAMSYAH NO.57  KEL. PONDOK II 

KEC.PARIAMAN TENGAH  KOTA  PARIAMAN  

     



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 

 

Satuan Pendidikan        :   TK Negeri Pembina Kota Pariaman 
 

Kelas / Semester          :   TK B / I 
 

Tema                             :   Kebutuhanku 
 

Sub Tema                     :   Makanan Sehat dan Bergizi    

Sub-Sub Tema              :   Kue Klepon ( Onde-Onde) 

Alokasi Waktu               :   10 Menit 

KD                                 :   1.1,1.2,2.7,2.6,3.10,4.10,3.11,4.11,3.5,4.5,3.6,4.6,2.4 
 

Alat dan Bahan             :   1.Tepung Ketan 
                                           2.Gula Aren 
                                           3.Daun Pandan 
                                           4.Garam secukupnya 
                                           5. Kelapa Parut 
                                           6.Air yang sudah dipanaskan 
                                           7.Panci 
                                           8.Kompor 

                                                            

A. Tujuan Pembelajaran : 
 

1.  Anak dapat menyembutkan ciptaan tuhan dalam menyebutkan bahan-bahaan 

pembuatan kue klepon ( onde-onde ) ( NAM ) 

2.  Anak dapat mengucapkan rasa syukur sebagai ciptaan tuhan melalui kegiatan 

     Pembuatan kue klepon ( onde-onde ) ( NAM ) 

 

3.  Anak dapat melakukan pembiasaan cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

maupun dalam melakukan kegiatan  ( FM ) 

 

4.  Anak dapat meremas atau mengaduk tepung ketan kemudian membulatkan  

      Seperti bola kecil dan tidak lupa mengisi gula aren ditengahnya ( FM ) 

 

5.  Anak dapat menyebutkan warna dari bahan – bahan pembuatan kue klepon  

      ( onde – onde ) ( Seni ) 

 

6.  Anak dapat mengenal konsep terapung dan tengelam ( kog ) 

7.   Anak dapat mengemukan pendapat tentang pembuatan kue klepon  

      ( onde-onde ) ( Bahasa ) 

8. Anak dapat menceritakan kembali cerita bagaimana cara pembuatan kue klepon ( 

onde-onde ) ( Bahasa ) 

9.   Anak dapat mengenal sebab akibat ( Kognitif ) 

       10. Anak dapat menghitung jumlah kue klepon dalam piringnya masing-masing (Kog) 

       11. Anak dapat menyelasaikan kegiatan hingga selesai tampa bantuan guru ( Kog )  

 
 
 
 
 
 
 



B. Kegiatan Pembelajaran : 
 

1.  Pembukaan (2 Menit ) 
 

    Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar anak. 
 

    Guru mengajak anak untuk berdoa sebelum belajar. 
 

    Guru mengabsen kehadiran anak. 
 

    Guru melakukan diskusi dengan anak tentang materi hari ini  

    Guru mengenalkan kegiatan dan aturan dalam bermain  

 
  

 

2.  Kegiatan Inti (6 Menit ) 
 

 Meremas atau mengaduk adonan kue klepon. 

    Membulatkan dan mengisi gula aren ditengahnya. 

 

 Memasukan adonan kue klepon yang sudah dibulatkan kedalam air yang 

sudah dipanaskan  

    Mengangat kue klepon yang sudah mengapung yang menandakan udah  

      Matang  

 

    Menaburi kue klepon yang sudah diangkat dengan parutan kelapa.  
 
    Makan bersama.  
 
 

 

3.  Kegiatan Penutup (2 Menit): 
 

    Menayakan perasaan anak selama belajar hari ini  
 

    Berdikusi tentang kegiatan apa saja yang sudah dilakukan  
 

    Main apa yang paling disukai diwaktu pembuatan kue klepon. 
 

    Menginformasikan kegiatan untuk besok. 
 

    Berdoa setelah melakukan kegiatan. 
 

    Pulang 



 

  C. RENCANA PENILAIAN 

 
Program 

Pengembangan 
Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

Nilai Agama dan 
Moral 

1.1 
1.2 

Mempercayai adanya Tuhan 
melalui ciptaanya 
Berdoa sebelum dan sesudah 
melakukan kegiatan 

Sosial Emosional          2.6 
 
 
 

2.7 

Memiliki prilaku yang 
mencerminkan sikap taat terhadap 
peraturan sehari-hari untuk melatih 
kedisipilinan. 
Memiliki prilaku yang mencermikan 
sikap sabar  
 

Bahasa         3.11 
        4.11 
 
        3.10 
        4.10 

Menceritakan kembali apa 
yang didengar dengan kosa 
kata yang lebih banyak. 
Anak dapat mengemukan 
pendapat 

Kognitif 3.5 
4.5 

 
3.6 
4.6 
 

Mengetahui dan mampu cara 
memecahkan masalah sehari-hari 
dan prilaku kreatif. 
Mengenal benda-benda disekitar ( 
nama,warna,bentuk, fungsi, ciri-ciri) 

Fisik Motorik 3.3 
4.3 

Anak dapat memasukan kue klepon 
yang sudah dibulatkan kedalam panci 
yang sudah di panaskan 
Anak dapat melompat kedepan dan 
kebelakang 

Seni 2.4 Memiliki prilaku yang 
mencerminkan sikap etestis  

 

   Teknik Penilaian 
a.   Catatan Anekdotal 

b.   Hasil Karya Anak 

c.   Rating Scale 
 
 

   Format Penilaian 
1.   Catatan Anekdotal 

Usia Kelas      :    

Tanggal           :    

Nama Guru     :    
 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku 
    

    



2.   Hasil Karya Anak 
 

Usia Kelas      :    Tanggal           :    

Nama Guru     :    
 

Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan KD-Indikator 
   

 

 

         c. Rating Scale 
 

Usia Kelas       :    
 

Tanggal           :    
 

Nama Guru     :    
 

 
 

 

NO 
 

INDIKATOR 
PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

1 Mensyukuri bahwa adanya ciptaan 
Tuhan 

    

2 Berdoa sebelum dan sesudah 
melakukan kegiatan 

    

3 Anak mencuci tangan sebelum dan 
sesudah makan maupun melakukan 

kegiatan 

    

4 Anak dapat meremas/mengaduk tepung 
ketan kemudian membulatkan seperti 
bola kecil dan tidak lupa mengisi gula 
aren didalamnya. 

    

5 Anak dapat menyebutkan warna bahan-
bahan dari kue klepon  

    

6 Anak dapat mengenal konsep terapung 
dan tengelam 

    

7 Anak dapat mengemukan pendapat 

tentang pembuatan kue klepon 

    

8 Anak dapat mengenal sebab akibat      

9 Anak dapat mengangkat kue klepon 
apabila sudah matang dan 
memindahkannya kepiring masing -
masing . 

    

10 Anak dapat menghitung jumlah kue 

klepon di masing-masing piringnya  

 

 

 

 

 

 

    

11 Anak dapat menyelesaikan kegiatan 

main tanpa bantuan guru  

    

12 Anak dapat menceritakan kembali 

bagaimana cara pembuatan kue klepon  

    

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Mengetahui,                                                                     Pariaman,  10 November 2021 
 

Kepala TK Negeri Pembina                                                    Guru Kelompok B 
 

 
 

 

 

 

 

 
SYUKRA, S.Pd                                                                      SYUKRA, S.Pd 




